

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

19
июля
2013 г.

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 50
(16928)

РУКОВОДСТВО ПОЛИЦИИ ОТЧИТАЛОСЬ ЗА ПОЛУГОДИЕ

На очередном совещании со-
трудников ММ ОМВД России
«Гусь-Хрустальный» начальник
отдела полковник полиции
Юрий Брусков (на верхнем фото
в центре) подвел итоги работы
в первом полугодии 2013 года.

Докладчик отметил, что в целом удалось выполнить поставленные областным управлением задачи по раскрытию преступлений. В частности, при снижении на 14,2% (с 1060 до 909) общего количества зарегистрированных преступлений, раскрытие которых составило 69,3%, точно такая же показатель и по особо тяжким. Это на 18,9% выше, чем год назад, но пока на 1,8% ниже среднего по области показателя.

Обеспечено стопроцентное рас-
крытие убийств, насильственных, при-
чинивших тяжкое вред здоровью, вы-
звавших смерть, ДТП со смертель-
ным исходом. В городе и районе выше
среднегородских показатели по рас-
крытию грабежей и разбоев.

В то же время, подчеркнул полковник
Брусков, сотрудники уголовного розыска недоработали в вопросе профилактики
краж из квартир, собственности, в первую
очередь, транспортных средств, краж
из гаражей. Впрочем, ситуацию по кра-
зам из гаражей удалось исправить
(задержали группу, что на данный
момент более 20 эпизодов). Но, положе-
ние с кражами из квартир и транспорта
весьма проблематично остается склонным.
Раскрытие квартирных краж со-
ставила 68,2%, что на 10,8% выше, чем
в 2012 году, но на 4,5% хуже, чем
в среднем по области.

Есть подвижки и в работе подраз-
деления по борьбе с экономиче-
ским преступлением. В частности, с
приходом годом просветивший этой ка-
тегории постулат о 2 раза больше
чем год назад (51 против 29). За-
регистрировано шесть фактов взяточ-
ничества, тогда как в 2012 году было вы-
явлено только один факт. Сотрудникам
следственного отдела по текущему
году предстоит решить 150 эпизодов
злоумышленников, что на 29 уголовных дел
меньше, чем в 2012 году. В суд направле-
но 201 уголовное дело, в том числе как
в 2012 году, было 150. Достаточно стаби-
льно работало отдельное дознания, с
которым направлено прокурору с обви-
нительным актом 165 уголовных дел.

Что касается подразделения по под-
держанию общественного порядка, то в
текущем году произошло снижение на
3,1% преступлений, предварительное
следствие по которым не обязательные
(с 390 до 378). Их раскрываемость уве-
личилась и достигла 84,3 % (2012 г. -
67,7%), что несколько ниже областного
показателя, но выше показателя
района - 76,7%. Всего в первом полугодии
составлено 137 уголовных дел, из них
29 из которых - тяжкие и особо тяж-
кие, в их числе 2 убийства, один факт
принесения тяжкого вреда здоровью,
один разбой, 13 грабежей и 60 хулиган-
ских действий.

Одна из причин высокого удельного
веса уличной преступности - это не-
высокий уровень профессиональной службы.
Но не это главное. Из слов начальника
межмуниципального отдела, следует
вывод, что высокий уровень уличной



15. За отчетный период сотрудниками ГБДД выявлено 2007 нарушений ПДД, что на 26% выше показателя прошлого года (2012 г. - 11036). Из них 150 - это управление транспортом в нетрезвом состоянии (2012 г. - 113).

О работе отдела вневедомственной охраны. Всего за отчетный период охраняется 450 объектов различными формами собственности (2012 г. - 450), 366 квартир (2012 г. - 396), 775 иных мест хранения личного имущества граждан (2012 г. - 728). Сотрудниками ОВО предотвращено 3 кражи с охраняемых объектов (2012г. - 3). На этикетах задержано 44 человека (2012 г. - 21), представители 40 иных преступлений (2012 г. - 47). Задержано 5 человек, находящихся в розыске, в 2012 году - один человек. На 13% - с 2186 до 2254 - увеличилось количество выявленных подразделением административных правонарушений.

В заключительной части отчета речьшла о работе поселковых территориальных пунктов полиции. В первой половине года достаточно стабильно и успешно работали поселковые пункты Куловой и Чирского, где отмечено, что приведено к единому уровню прошлого года - 4136. По 1362 материалам принятого решения об отказе в возбуждении уголовных дел, из них 1057 из 1450 дел, то есть увеличилось число задержанных участковыми преступлений. При этом было сказано, что осенний массив раскрытых преступлений был поставлен на учет поселковыми, уполномоченными обслуживать сельскую местность.

О работе отделения по делам несовершеннолетних. В первом полугодии было отмечено, что количество преступлений, совершенных подростками, снизилось - с 75 до 39. К уголовной ответственности привлечено 44 несовершеннолетних (2012 год - 47 человек).

Рассматривая вопрос об обеспечении безопасности дорожного движения на территории города и района, полковник Брусков констатировал, что обстановка на дорогах остается сложной. Всего совершено 99 ДТП (2012 год - 60). При этом погибли 8 человек и ранены 157. Число погибших осталось на уровне прошлого года, раненых - увеличилось на 72 человека. Количества ДТП, совершенных водителями в состоянии алкогольного опьянения, возросло с 13 до

Новости КУПАЙТЕСЬ НА ЗДОРОВЬЕ!

С 11 июня в городе и районе зафиксировано 408 случаев вирусной респираторно-вирусной инфекции, госпитализировано 13 человек, 25-и жителям поставлен диагноз «Острая кишечная инфекция». В одном из детских садов г. Гусь-Хрустального четверо детей заболели вирусной болезнью. Зарегистрировано 8 фактов вируса. В человеке выявлено от гусиной кашки (в основном собаками), от укуса клеща. По сведениям Роспотребнадзора, вода в городском озере, в парке отеля «Сказка» и в вододре, расположенным в районе кирпичного завода, соответствует СанПину.

О СБОРЕ НАЛОГОВ

Задание МИНОФН России № 1 по Владимибирской области по администрированию налога на имущество в г. Гусь-Хрустальном на конец составило 40 299 тысяч руб. По состоянию на 15 июля выполнение - 13 310 тыс. руб., или 33% к планируемой сумме. НДФЛ поступило 9808 тыс. руб., или 65,4%. Сумма единого налога на имущество доход 1568 тыс. руб., 9,6%. Это объясняется тем, что для каждого единого налога истекает 25 лет. Поступлению с аналогичным периодом прошлого года поступления налога в городской бюджет составили 101,2%.

БЕЗ ДОКУМЕНТОВ

В центральной городской больнице возникла сериязы проблема с бомжами. Их становится все больше, и находятся они здесь на лечении по месяцу. Лица без определенного места жительства, как правило, не имеют при себе ни паспортов, ни медицинских полисов.

ПРОКУРАТУРА ОБЖАЛОВАЛА УСЛОВНЫЙ ПРИГОВОР

Условный приговор, вынесенный третьего июля судом Гусь-Хрустального поселенческому милиционеру Борису Абенасяну, обжалован. Обвинение Авансеняу предъявлены по трём эпизодам. Но суд счел доказанным только одно преступление и ограничил условным приговором.

Мы получили текст приговора, изучили его и обжаловали в суде оправдания по двум эпизодам, - сообщил межрайонный прокурор Владимир Орлов.

Один эпизод - попытка дать взятку проверяющему из областного УВД. Второй - покрывательство людей, отивших у жителей г. Гусь-Хрустального две квартиры.

ВСЕ НА ПРАЗДНИК СПОРТА!

20 июня в 12.00 в стадионе «Центральный» народный турнир по шашкам, приуроченный к Международному дню шашек. Принимаются как спортсмены, так и зрители! Приходите и по-участуйте!

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ИЮЛЯ

22, 29

НОВОСТИ

**К ПРЕДСТОЯЩЕМУ
ОТОПИТЕЛЬНОМУ ПЕРИОДУ
ПОДГОТОВЛЕНА ТРЕТЬ
ЖИЛГО ФОНД ОБЛАСТИ**

Анализ показателей готовности к зиме в различных районах и городских округах показывает, что лучше всего подготовлены к зиме тепловые и водопроводные сети (35 и 40,7% соответственно). Там же, где работы не начаты, на санкцияхом состоят и с руководителями органов местного самоуправления по подготовке к осенне-зимнему периоду в 2013-2014 года.

Министр труда и социальной политики региона, председатель Законодательного (представительного) собрания области заинтересовано задействовать все штатные и привлекаемые ремонтно-восстановительные бригады на запланированные объекты, а также обеспечить их необходимыми материальными и техническими ресурсами и техникой.

Директор областного департамента ЖКХ Лидия Смолина также обратила внимание участников совещания на то, что в подчиненных администрации районах поступают большое количество обращений от жителей на отсутствие горячей воды.

Особенно остро, данная проблема отмечается на территории Киржачского района, где ведущими управляющими компаниями совместно с ресурсоснабжающими организациями следуют строго соблюдать утвержденные графики отключения горячего водоснабжения.

**УПРАВЛЯЮЩИЕ
ОРГАНИЗАЦИИ
«РАСКРЫВАЮТСЯ»
НЕ В ПОЛНУЮ МЕРУ**

Управляющие организации региона не в полной мере раскрывают информацию о своей деятельности. Напомним, что данное требование установлено соответствующим постановлением Правительства РФ.

По данным мониторинга, проведенного Государственной жилищной инспекцией области, на сегодняшний день подавляющее большинство управляемых организаций в полном соответствии с установленным стандартом проясняют либо общую информацию

- в части, касающейся финансово-хозяйственной деятельности, а также в части предоставления информации о состоянии многоквартирных домов, которые находятся в управлении, наблюдается ограничение количества проблем, разъясняемых начальником инспекции Сергеем Кирюхиным.

Напомним, что санкции за неясную информацию на выявленных на федеральном уровне, следуют довольно жесткие. В соответствии с Кодексом об административных правонарушениях, для физических лиц предусмотрена штраф в размере от 30 до 40 тыс. рублей, на юридических лиц - от 250 до 300 тыс. При повторном нарушении предусмотрена дискалификация руководителя на срок до 3-х лет.

ЦИФРА НЕДЕЛИ**Около 38 млн рублей**

в рамках региональной социальной программы на 2013 год будет направлено на улучшение качества жизни граждан пожилого возраста, инвалидов и инвалидов-контрактников и инвалидов области. За счет выделенных средств планируется провести капитальный ремонт и обновить материально-техническую базу учреждений соцобслуживания населения, а также оказывать адресную помощь неработающим пенсионерам и инвалидам.

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

гусе

№ 50

19 июля 2013 г.

СКИЕ
ВЕСТИ**ДНЕВНИК ГУБЕРНАТОРА****КИРЖАЧСКИЙ
«ШОК»**

Очередная рабочая поездка врио губернатора Светланы Орловой в один из районов области шокировала главу региона.

10 июля Светлана Орлова совершила рабочую поездку в Киржачский район. Глава региона в очередной раз осталась верной себе - никаких согласованных программвизита, только личное общение с населением. И всё для того, чтобы увидеть реальную картину жизни людей в районе - и не бравурные отчёты местных властей. В поездке Светлана Орлова традиционно сопровождали руководители структурных подразделений администрации области. От увиденного в городе Светлане Орлова, по ее признанию, осталась «в шоке».

**ПОЛИКЛИНИКИ -
НОВОЕ
ОБОРУДОВАНИЕ**

Первый пункт - городская поликлиника №2. Здание - 1930-х годов постройки и давно требует ремонта. Но средств нет. По программе модернизации здравоохранения больница получила... компьютеры. И это при том, что в здании уже 12 лет, ремонтнику и его бригаде №261. Даже батареи не грели, поэтому зимой в поликлинике очень холодно, а ведь посещают почти 10 тысяч человек, из которых 2 тысячи детей. Ерию грамота региона пообещала решить вопрос с покупкой нового оборудования и выиграла их без конкурентов.

**МОДИСКИЙ
«КОРМЧИЙ»
ДЛЯ ДЕТЕЙ**

Возможность увидеть Светлану Орлову вызвала оживление в одном из детских садов города Киржача. Поставщиком продуктов питания для детей в нем является фирма из Московской области. Как оказалось, фирма из Ногинска стала единственным участником торгов и выиграла их без конкуренции.

**ДЕНЬГИ НА МЕДИЦИНУ
НУЖНО ТРАТИТЬ ЭФФЕКТИВНО**

На завершающем этапе поездки С. Орлова традиционно встретилась с местными жителями. Краеведы, пенсионеры, связанные с проблемами, характерными для всех районов области. Это ремонт дорог, уборка мусора, газификация, ремонт зданий, государственные и муниципальные здания, школы, ЖКХ. Нерешаемые вопросы озвученных проблем, по мнению населения, - результат бездеятельности районной и городской администраций.

Актуальная для Киржача проблема бесплатного предоставления земельных участков мно-



С. Орлова откровенно поговорила с местными жителями о проблемах.

формированием цепи заказа: коммунальные службы вносили в бюджеты, а санации пищеблоков кухонным инвентарем и оборудованием.

**«ТАЖЁЛАЯ»
ВСТРЕЧА**

На завершающем этапе поездки С. Орлова традиционно встретилась с местными жителями. Краеведы, пенсионеры, связанные с проблемами, характерными для всех районов области. Это ремонт дорог, уборка мусора, газификация, ремонт зданий, государственные и муниципальные здания, школы, ЖКХ. Нерешаемые

вопросы озвученных проблем, по мнению населения, - результат бездеятельности районной и городской администраций.

Актуальная для Киржача проблема бесплатного предоставления земельных участков мно-

годетным семьям. Так, из 67 подавленных заявок на получение участка получено 14. Проблема села напомнила мэру Киржача Антону Струкову, что он не выполнил Указ Президента России В.Путина. На решение «земельного» вопроса С.Орлова дала главе города две недели. Решение о предоставлении участков будет проходить под контролем прокуратуры и лично главы региона.

Подводя итоги поездки, С. Орлова призналась, что встреча с населением Киржачского района оказалась тяжелой.

Были поездки в Александров, Вязники. Многие не чувствовались, что там местная власть работает. Здесь же спохватилось впечатление, что ни депутаты, ни городская власть не работают и с людьми не встречаются... - подвели итог рабочей поездки Светланы Орлова.

**ПЕРЕМЕНА
НОВЫЙ СТИЛЬ
УПРАВЛЕНИЯ
СВЕТЛАНЫ
ОРЛОВОЙ**

В течение последних двух недель руководители структурных подразделений областной администрации вместе со своими заместителями совершили рабочие поездки по регионам.

Поставленное личное требование на территории стало обязательным условием работы каждого департамента. Это укладывается в новый управленческий стиль, привнесенный во Владимирскую область врио губернатора Светланой Орловой. Активизация и усиление контроля за исполнением решений в работе региональной исполнительной власти заключается, во-первых, в отказе от кабинетной жизни чиновников. «Службы народа» должны напрямую работать с населением, а все решения должны приниматься на уровне первичных территорий, где принимается также помощь гражданам посредством открытого обсуждения с гражданами, муниципальными депутатами, а также с общественными организациями, представителями прессы и экспертов.

Во-вторых, генеральная линия врио губернатора - сделать власть по-настоящему открытой. С этой целью, кстати, возрождены многочисленные общественные советы. Также усиlena работа с прессой и представителями областной администрации. Теперь на официальном сайте врио губернатора размещаются протоколы оперативных совещаний под руководством врио губернатора, а также полные отчеты о выполнении ее поручений.

зашкаливющей недокументированностью кадров межведомственностью.

Однако, как можно было заметить, при грамотном подходе имеющихся средств возможно достичь значительных результатов, несмотря даже в случае с крайней срочностью. Так, врио губернатора наградил почетом участников земельного фонда Киржача.

Качество жизни граждан в приоритете областной администрации

Например, если раньше операция по имплантации хрусталика в глаза стоила для пациента 15 тысяч рублей, то теперь она стоит бес платно. Сама операция и установка искусственного хрусталика, необходимые бережменным женщинам (до этого 1/3 из 1000 стоило около 2,5-3 тысячи рублей). Так же теперь стекла бесплатной установки металлоконструкций при переломах, тогда как раньше их стоимость составляла от 50 до 120 тыс. рублей.

Вот почему, если говорить о Киржаче, генеральная линия врио губернатора - сделать власть по-настоящему открытой. С этой целью, кстати, возрождены многочисленные общественные советы. Также усиlena работа с прессой и представителями областной администрации. Теперь на официальном сайте врио губернатора размещаются протоколы оперативных совещаний под руководством врио губернатора, а также полные отчеты о выполнении ее поручений.

Окончание.
Нач. в № 45, 48, 49

**РОЖКОВ АЛЕКСЕЙ
РОДИОНОВИЧ**
(1906 - 1988 Г.)



Родился Алексей Родионович в деревне Залесье. Быстро пролетели детские и отроческие годы, рано понял тяжелый крестьянский труд. Военную службу начал на Дальнем Востоке - на маньчжурской границе.

Позже военная часть, в которой служил А.Р. Рожков, была переброшена в город Ногинск Московской области в гвардейскую учебную воздушно-десантную дивизию. Учиться пришлось недолго: 22 июня 1941 года началась война. С первых и до последних дней боев Алексей Родионович Снегиря на Северо-Западном фронте. Южный 1-й Украинский фронт. Весной 1943 года Рожков находился на южном фланге Северной Германии.

Рассказывая о войне, Алексей Родионович больше всего останавливался на эпизодах Курской битвы. К тому времени он, будучи курсом командиров, был в звании лейтенанта. Часть, в которой служил А.Р. Рожков, находилась на южном фланге Курской дуги.

Фашисты наступали огромными силами, пытаясь взять в клещи нашу армию. Часть приходилось не только отбивать атаки врага, но и самим передходить в контратаки.

Так как Алексей Родионович, еще будучи рядовым, был прекрасным пулеметчиком, не раз, взявшись в руки его очень хороших оружия, бросалась вместе с солдатами в атаку. В одной из таких атак вражеская пуля ударила в бок. А на боку висела сумка с запасными деталями к пулемету. Алексей Родионович почувствовал острую боль, но пулемет продолжал вести огонь. Атака наших бойцов закончилась победой. И только спустя неделю Алексей Родионович, поняв, что сумка эта спасла его от берней смерти, Не мог этого забыть, наш земляк всю жизнь.

Немного не дошел - А.Р. Рожков до Белгорода - ранение в руку и госпиталь в городе Макеевке. Здесь он узнал, что за боя на Курской дуге был представлен к ордену Красной Звезды.

**САВОНИН
ВАСИЛИЙ
СЕРГЕЕВИЧ**
(1925-1996 Г.)

Родился Василий Сергеевич в деревне Головары. Здесь прошли его детские и юношеские годы. Но обстоятельства так сложились, что в сентябре 1942 года переехал на новое местожительство - на Гусевское торфопредприятие. 17-летний Василий окончил курсы мотористов и стал работать на добывающие гидрографы. Через год, когда ему исполнилось 19 лет, Василий привезли на воинскую службу, которая началась в полковой школе 357-го запасного стрелкового полка.

Окончательно был демобилизован в 1946 году. Вернулся на Гусевское торфопредприятие, где работал до самой пенсии.

боев за Киев он был тяжело ранен в руку. Пять месяцев находился в госпитале. Потом опять служба.



Окончательно был демобилизован в 1946 году. Вернулся на Гусевское торфопредприятие, где работал до самой пенсии.

**ЛОСЬКОВ
НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ**
(1912-1990 Г.)

Для Николая Ивановича сражение на Курской дуге было последним в его военной биографии. Получив тяжелое ранение в разгар битвы, он был демобилизован и вернулся домой.

Когда началась война, Николай Иванович по первому же мобилизации отправился на фронт. Его ноги в солдатских сапогах прошли много сотен километров военных дорог.

Впоследствии своим другом назвал Н.И.Лоськова и много рассказывал о войне.

Вот, например, об июльских боях 1943 года: «Был теплый июльский вечер. Накануне было сильный бой. Кругом стояли гаревые артиллерийские расчеты сидят в своих орудиях и отдахи. Враг началась стрельба. Наш расчет быстро сориентировался и подвел ответный огонь. Как нарочно быстро закончились снаряды, пришлося заnimаться огнем. Я был ранен в живот. Враг атаковал. Оно ракурсная пуля в этом бою настигла меня. С тяжелым ранением я оказался в госпитале, где пролежал несколько месяцев. После госпитала меня демобилизовали. Война для меня закончилась».

За бой на Курской дуге Н.И.Лоськов был награжден медалью «За отвагу» и орденом Красной Звезды. Николай Иванович вернулся в свою деревню. Здесь он узнал, что семья переехала на Гусевское торфопредприятие.

Н.И.Лоськов со самой пенсии будет работать электриком на торфопредприятии, получая за свой труд почётные грамоты и благодарности.

**СОЛНЦЕВ
АЛЕКСАНДР
МАТВЕЕВИЧ**

Он служил в саперных войсках. Как только закончилась эта грандиозная битва под Сталинградом уже завершилось окружение 22-х дивизий армии Паулюса. Под Воронежем части Красной Армии тоже готовились к мощному наступлению, которое произойдет осенью 1942 - зимой

линиград, саперный батальон, где служил Солнцев, был переброшен под Курск.

Командование Красной Армии сделали все, чтобы укрепить Курский выступ, измотав в оборонительных боях французскую группу армий в контратаке. Батальон под командованием А.М.Солнцева стрелял оборонительные укрепления. Было построено 9 укрепленных линий. Одних только окопов и ров было отрыто общего протяженностью более 9 тыс. км.

Воевавший с Александром Матвеевичем будет вспоминать о жарком лете 1943 года и скажет, что на Курской дуге немало погибло как немцы, так и солдат и офицеров Красной Армии. Бои были очень тяжелые.



Не раз сапёры откладывали в сторону орудия труда и брались за автоматы. Отбивая атаки фашистов, они сами переходили в контратаки.

За участие в сражениях на Курской дуге Николай Иванович был награжден орденом Красной Звезды. И еще одно событие произошло в жизни А.М.Солнцева в период боев на Оренбургской дуге. Он нашел свою счастье, полюбив красавицу молодую регулировщицу катка. После войны они переехали жить на поселок Гусевский.

**КУЗИН МИХАИЛ
МИХАЙЛОВИЧ**
(1924-1991 Г.)

«Я вступил в воинскую часть в 1941 году. На фронт я попал в мае 1942 года. Тогда мы захватили часть союзников, в том числе и нашу армию. Наша армия

1943 года. А к лету 1943 года, разгромив отборные немецкие части, наши армии оказались на Курском выступе.

Михаил Михайлович, уже обстрелянный танкист, участвует в боях на Оренбургской дуге, о чём в свое время рассказал главврач штаба местной больницы №14.

Воевал на южном фланге Курской дуги. После танкового сражения под Прохоровкой наши войска устремились к Белгороду.

Однажды, - вспоминали он, - командир батальона капитан Динанов поставил перед всеми задачу: троим танкам с группой автоматчиков провести разведку. Скрыто, по обрам, мы вышли на подсолнечниковые поля. Раньше танки не ездили по таким полям. Дорога. Остановка у обычной машины, мы обнаружили, что на нас едет несколко немецких бронетранспортеров.

Когда машины гитлеровцев приближались к нам, мы прыгнули в танки и открыли огонь. После этого подсолнечник, танкисты скрыто покидали дальний. Впереди были остатки. Остановка у колодца машины, танкисты решили умыться и наливаться. Вдруг к воинам подбежали два немца и сказали: «Нас на ваше окраине немцы! Командир дает команду «к бою!». Развернувшись машины, танкисты с ходу атаковали фашистский обоз. Быстрая атака, и немецкий обоз захвачен нациами в плен. Раньше мы видели, как немцы вязли вахтой часть союзников, солдат, командование которых было выполнено».

За этот бой Михаил Михайлович Кузин был награжден орденом Красной Звезды. Ну а потом боевые дороги привели М.М.Кузина в Берлин, затем Прагу, где он встретил известие о капитуляции Германии. Он сражался на Дальнем Востоке с японцами. За отвагу и геройство Михаил Михайлович Кузин был награжден орденом Отечественной войны I степени.

После войны М.М.Кузин будет работать на Гусевском торфопредприятии в качестве главного энергетика вплоть до ухода на пенсию.

Курская битва кончилась победой советских войск. Наша армия перешла в наступление. Началось освобождение Украины, а в 1944 году Красная Армия почти полностью освободила территорию страны. В 1945 году война закончилась победой. С каждым годом фронтовиков становится всё меньше. И тем не менее, мы должны о них помнить, знать об их подвигах, знать какой ценой досталась Победа на нашему народу.

Светлая память о фронтовиках всегда будет жить в наших сердцах!

М.М.МЕДВЕДЕВ,
заслуженный учитель школы РФ.

ОФИЦИАЛЬНО

www.vesti33.pro № 50
19 июля 2013 г.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Приложение № 2
к распоряжению главы
МО Гусь-Хрустальный района
от 12.07.2013 № 502-р

Состав комиссии

по проведению смотра-конкурса

дебровальной пожарной безопасности города

Грибов Д. В. – заместителя главы по

жкх и развитию инфраструктуры

Сергеев Н. А. – начальник управления

по делам гражданской обороны и чрезвычай-

ных ситуациям города, заместитель пред-

седателя комиссии

Родин Е. В. – начальник МКУ «УТОНС», сек-

ретарь комиссии

Члены комиссии:

Борисов И. Г. – начальник начальника МКУ

«УТОНС»–город Гусь-Хрустальный

Волынская Г. Ф. – помощник главы города

по пос. Гусь-Хрустальный

Родин С. В. – начальник ГУП «ФОРП» по

Владимирской области» (по согласованию).

главы района, начальника финансового управ-
ления администрации района

глава Гусь-Хрустального района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИЯ

МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН

(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН)

ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

12.07.2013 № 1151

О ПРОВЕДЕНИИ ПРАЗДНИКА

РУССКОГО НАПИСА

Целями сознания и развития народных

традиций Гусь-Хрустального района и их ос-

нования Уставом муниципального образования

Гусь-Хрустального района

1. Провести 24 августа 2013 года на кар-

тодроме д. Семеновка праздники

русского написания.

2. Установить план подготовки и проведения

праздника Гусь-Хрустального района

(приложение 1).

3. Рекомендовать главам муниципальных

образований (поселений) района организовать

участие делегаций в районном Празднике

русского написания.

4. Предложить администрации администра-

ции района обеспечить финансирование рас-

ходов, связанных с подготовкой и проведе-

нием первого Гусь-Хрустального района

Медведевым Николаем Сергеевичем из про-

верки было представлено 14 подпись избир-

ателей, поданных на должность главы муни-

ципального образования Гусь-Хрустального рай-

она, из которых 13 подписей избирателей

на должность главы муниципального

образования Демидовского (сельское поселение)

Гусь-Хрустального района, постановление

законодательного собрания района о разрешении

вступило в силу со дня его подписания.

5. Контроль за исполнением настоящего

постановления возложить на заместителя

главы района по социальной политике.

6. Настоящее постановление вступает в

силу со дня его подписания.

15.04.2013 № 1161

ОТ УТВЕРЖДЕНИИ ОТЧЕТА

ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЗА ПЕРВЫЙ ПОЛОВИНУ 2012 ГОДА

В соответствии с статьей 5 пунктом 5 статьи 264 2

Бюджетного кодекса Российской Федерации

и основанием Устава Гусь-Хрустального рай-

она о проведении смотра-конкурса

1. Утвердить отчет об исполнении бюд-

жета муниципального района за первое по-

луодие 2012 года (приложение).

2. Утвердить отчет о исполнении настоящего

постановления возложить на заместителя

главы района, начальника финансового управ-
ления администрации района

глава Гусь-Хрустального района

3. Настоящее постановление вступает в

силу со дня его подписания и подлежит офи-

циальному опубликованию в газете «Гусь-

Хрустальный».

А. КАБЕКИН,

глава Гусь-Хрустального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ИЗБРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

МО ДЕМИДОВСКОГО (СЕЛЬСКОЕ

ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО

РАЙОНА ДЕМИДОВСКОЙ ОБЛАСТИ

10.07.2013 № 10

О РЕГИСТРАЦИИ МЕДВЕДЕВА НИКОЛАЯ

СЕРГЕЕВИЧА КАНДИДА

на должность главы Гусь-Хрустального

района (приложение 1).

2013 ГОДА

ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЦА

гусевские
Вести
№ 50
19 июля 2013 г.

Фёдор ЩЕТНЕВ

Стихи Фёдора Ивановича уже не раз публикуются на страницах нашей газеты. Их всегда отличает любовь к малой родине, сельским труженикам. У поэта недавно издана четвертая книга, и, конечно, она, как и прежние, найдет своего читателя. Литобъединение «Мещера» комитета по культуре администрации подготовило подборку стихов этого издания.



Ходят годы, менять сил,
Вопросов больше.
Отненавидел, отшибил.
Живите дальше.
Стар становился, давно немил.

Проходит мимо.

В краю, где травы пахнут
И васильков цветут.
Жизнь и не считаю тратой
Учительский свой труд.
Шагаю поступью
неспешной
В потоке лет.
Не стал фигура потешной.
Конечно, нет.
Горят восторженные зори.
Под пустынной крив

★ ★ ★

Занедужила осень.
Запахами ветры.
Поспешная сорвавшая
гостя

и к нам.

Многи с сорвала.
Лихо, подмыл километры,
По российским узбаем,
лесам и полям.

Занедужила осень.
Последняя листья срывая,
Обложила туманом.

Не видно ни эги.
Деревенская моя
Под покровом тумана

близкая.
Загрустила. Которую почку
не спит.

Опустила дома,
Превратившись в московские
девичи.

Было бы округу,
Да и тем, где зиждус,
Уже не увидеть удачи.

Старикам и старышкам
Приходит пора умирать
И уходит они.

И назад они,

не вернутся,

Оставили в краю
И сиротами мурок своих.

Занедужила осень.
Домишки от холода жмутся.

Горько мне сознавать:
Вновь печальный рождается стих.

★

Пока еще живо воспоминание,
Не вытравить в сознании
моем

Родных полей весенне-дикие
и журчавый клекот
над жизнью.

Лесов полет в безоблачный
небо.

Заботу и радение лесников,
Вкус выпеченного мамой хлеба

И запах свежескошенной
лугов.

Преследуют они меня начинки

★

Добрых людей
по России немало.
В час испытаний
на помощь придут.

Зла и предательства
тоже хватало.

Ненависть и этот сосуд,
Так и живем рядом

радости и горе,
Под руки, вязвшись,

по миру иду.

Вольные ветры

Отненавидел, отшибил
Душой и зрило.
Шумят листвою молодой
Мои березы.
За пыльцей, совсем седой.
Довольно прозы.
А синь небесная чиста.

★

И радость познаю, и горе,
И счастья миг.

Забавою страстей не тешусь,
Но жизнь люблю.

В час безысходный

не повесусь.

Перетреплю,
Когда ж продать себя готовы

За медный грош,

Когда скорбят и плакут

вдовы,

Как в сердце нож.

★

Роятны листья клены.
Кружит их шалый ветер

Прекрасно быть влюбленным
Да и любовь в ответе.

А осень не помеха

И пыль не оустит.
Ей слезы, мне утеха.

И пусть осудят люди.

★

Удобнее иметь врагов.
Они не предают.

Среди морозов и снегов
Ненависти уют.

И кнут, и пряник хороши,
Но не в лобовых руках.

Не рассмешишь
Оставшись в дураках.

★

Под плач и завывание ветров.
Не знаю я, что происходит
с неми.

Похоже, превращение
в хлобье, непогода.

Поставлены на карту честь
и совесть.

И как тут не теряться, не кричи
Дописана достойной жизни
повесть.

Коварны и бедущины пальчи.

Зима две тысячи восмого
года.

★

на русском просторе
Нас расслаблять,

узы, не дадут.
Море страсти глубиной

и глубиной злобы,
Но прятательно этим оно.

Слабых, безвольных сю

тият в пучину на самое дно.
Остановиться порой

мы не в силах.

Деньги и власть правят

★

В ней стоять света.
Начиная с чистого листа,
Да писон спета.
Стихов немало написал.
Правдия был, точен.
Час искупления настал.
Тем озабочен.

★

Когда обманывают власти,
Бессстыдно врут.

Когда болезни и настали,

И люди мрут,

И плачу, слабость презирая,

И жизнь текет.

И яблочки от рака.

На этот счет

И толики сомнены нету.

И стоит жить.

Несу с собою веру эту,

И сердцу не остыть.

Михаил СЕНИН



Родился в 1943 году в постоке Тависинский Бор. В 1961 году окончил Гусевский стекольный техникум. В 1961-1963 гг. проходил военную службу в Германии. В 1972 году закончил обучение в ВИОМ (Владимирский институт стандартизаций и метрологии). Как конструктор, изобретатель и радиоинженер внес немалый вклад в становление, освоение и развитие новых технологий краеведческого производства. Глубоко интересует философией и литературными творчеством.

РИФМА

На перегон кипятить стихи.
Занимать чужие темы -
Не мой удел... Моя штири
Должны быть самобытны, смелы -
Порой упрямы и грубы,
Но не вульгарны.
Не изливать пустоты
Витыми фразами для сиюшки.
Смысл рифмы - не себя слышать
Надменных самодовольствий...
Смысл рифмы - до лодей стучать,
Порой неуважение сознаный!
Стремится быть драматичен,
Стрепел каленой яркой раны...
Но не казнить, а возродить
Желанье жить на попе браны!

О МАЛЕНХОЛИИ

Когда в груди трепещет
неносимая грусть,
Когда сознанье не желает
того,
Взгляни в бокал янтарного вина -
и пусть,
В нем отразится меланхолия
настроя...
Свой разум погружен в киевскую новь,
Путь страждущего ядр
по страждущему телу -
И не покажется тогда
такой тоскливой ночи...
И расплакнется очи в утреннюю
свежесть смело...

О РОДИНЕ

Россия - троли по боярским
снегам...
Россия - докши изумрудными лугами...
Россия - генистых ручьев чистота...
Россия - из века в века доблата...
В суворых снегах зарождались
душа...
В бескрайних просторах цвела
красота...
В холмах поднейшие к свободе
лобсы?
На удачу звали, будоражила кровь...
Россия, где двор с петухом во главе...
Россия - жураль на колодлем, -
в селе...
Россия - леса с золотым бахромом...
Где дети, жена, где в печуре огонь
Теплом согреет...
Готовы старинных романов
зачувать...
Где можно, рады, друг другу
молчать...
В России - где честь труда велика,
Всегда есть надежного друга рука...
Россия не скреплена, не жадна...
И мирю Россия свободной нужна!

